



Τρίκαλα 2.09.2008

Αρ. Πρωτ.:2135

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

«Ο Εμπορικός Σύλλογος Τρικάλων σε συνεργασία με το Επιμελητήριο Τρικάλων στην Έκθεση Μόδας στην Κωνσταντινούπολη»

Με την επιστροφή των Τρικαλινών επιχειρηματιών την Κυριακή 31 Αυγούστου ολοκληρώθηκε με απόλυτη επιτυχία η επιχειρηματική αποστολή που διοργάνωσε ο Εμπορικός Σύλλογος Τρικάλων σε συνεργασία με το Επιμελητήριο Τρικάλων στην Κωνσταντινούπολη από τις 28 έως τις 31 Αυγούστου 2008.

Η 19μελής αποστολή ξεκίνησε στις 28 Αυγούστου από τα Τρίκαλα με προορισμό την Κωνσταντινούπολη, προκειμένου τα μέλη της να επισκεφθούν τη «12^η Διεθνή Έκθεση Μόδας Κωνσταντινούπολης», τη διοργάνωση της οποίας είχε το Συμβούλιο Ομοσπονδίας Τούρκικης Μόδας και Ετοιμών Ενδυμάτων με την υποστήριξη της Ένωσης Εξαγωγέων Υφασμάτων και Ετοιμών Ενδυμάτων Κωνσταντινούπολης και τη Γραμματεία του Υπουργείου Εξωτερικού Εμπορίου.

Η Έκθεση έλαβε χώρα στο Εκθεσιακό Κέντρο CNR, το οποίο βρίσκεται κοντά στο αεροδρόμιο και συμμετείχαν 140 περίπου επιχειρήσεις που δραστηριοποιούνται στο χώρο της μόδας και ειδικότερα : έτοιμα ενδύματα ανδρικά, γυναικεία και παιδικά, σπορ, είδη αξεσουάρ, δέρμα & γούνα, τζιν, νυχτικά, ένδυση γάμου, υψηλή ραπτική και υφάσματα.

Το Σάββατο 30 Αυγούστου η αποστολή είχε επαφές με Τούρκους επιχειρηματίες, τις οποίες είχε προγραμματίσει το Υπουργείο Εξωτερικών της Τουρκίας, παρουσία του Εμπορικού Ακολούθου της Τουρκίας στην Ελλάδα, ύστερα από συνεννόηση με τον Εμπορικό Σύλλογο Τρικάλων και το Επιμελητήριο Τρικάλων.

Η τρικαλινή αποστολή αποκόμισε πλούσιες εμπειρίες επιχειρηματικού και εμπορικού ενδιαφέροντος, ανακαλύπτοντας την προοπτική της τούρκικης βιομηχανίας μόδας για προσέγγιση των δυτικών προτύπων ένδυσης, διατηρώντας παράλληλα έντονο το ανατολίτικο στοιχείο και ανοίγοντας νέους δρόμους επικοινωνίας και εμπορικών συναλλαγών.

Πρόκειται για μια ακόμη επιτυχημένη επιχειρηματική αποστολή, στην οποία συνετέλεσαν η άρτια οργάνωση από τον Εμπορικό Σύλλογο Τρικάλων και το Επιμελητήριο Τρικάλων σε συνεννόηση και συνεργασία

με την Πρεσβεία της Τουρκίας στην Αθήνα και το Υπουργείο Εξωτερικών της Τουρκίας, σε συνάρτηση με το ενδιαφέρον των Τρικαλινών εμπόρων και επιχειρηματιών που συμμετείχαν.

Εκ του Εμπορικού Συλλόγου Τρικάλων